读枣庄·第一眼

西郊热源厂停了

原供热用户并入南郊热电供热范围

晚报讯 (记者 刘豹 通讯员 杨娜)"西热源厂将作为后备热 源,今年停止运行。"日前,记者 从相关部门了解到, 去年仍在运行 的热力公司西热源厂今年将作为后 备热源停止运行, 取而代之的是南 郊供热首站。

据了解, 西热源厂原为市中区 西部供暖主要热源地,一直承担着 该区西部的供暖热源任务, 供热方 式为燃煤,年消耗煤炭约25000 "平均一天烧掉一辆小轿车, 今年三台29兆瓦的热水炉如不出意 外将全部停用。"热力公司西热源 厂的一位工作人员称, 西热源厂相 当于华丽转型,由原先的生产部门 变为现在的管理部门, 转变了职 能,也提高了能源利用比例,更改 善了环境质量。

该区环保部门工作人员介绍, 西热源厂运行多年来, 虽然安装了 除尘器,但是依然排放大量气体、 烟尘等,污染比较严重,该部门也 多次接到居民反映,但因为城区西 部供暖等原因,迟迟没有做出大的 整改。近来,以发电为主的南郊热 电有限公司投入运行, 热力用户很 少,造成了热源浪费。今年,相关 部门重新铺设了供热管道,把西热 源厂供热用户并入南郊热电供热范 围,并做出对西热源厂实施关停的 染,又减少了南郊热电供力的浪

南郊供热首站工作人员表示, 以前,南郊热电产生的余热蒸汽利 用率不高,除用于余热回收发电及 部分用于工业用途之外, 基本上没 有别的用途。今年, 西热源厂并为 南郊供热范围,大大提高了余热利 用率。目前,已经对设备进行了打 压等测试,具备了使用条件。正式 投入使用后, 供热能力将达到600 万平方米,但考虑用户有限,今年 预计供热面积将达到150万平方 米,消耗的能源虽然少了,但供热 面积却增加了。



12日,中共第十八届三中全会胜利闭幕。13日,在滕州市一售报点前,几位市民 正在争向购买和阅读本报刊登的十八届三中全会公报。 (特约记者 侯志龙 摄)



污染伴晴天

晚报讯 (特约记者 张 潇艺)今日最高气温保持不 变,最低温度与昨日相比有 所上升,体感温度较为温 暖。今日最低气温6℃,最高 气温15℃,天气以晴朗为主。

市气象部门发布的最新 数据显示:今天白天,全市天 气阴转晴,偏南风转偏北风 3级,最高温度15℃,最低温 度6℃。预计:今天夜间到明 天白天,天气晴间多云,北风 转南风2-3级,气温315℃:15 日夜间到16日白 天,多云转晴,南风2-3级 转北风4-5级,气温5-

昨日下午四时,省城市 环境空气质量状况发布平台 上记录的枣城八处监控点 24小时监控数据显示,我市 空气质量污染状况较为严 重,除薛城区环保局和山亭 区环保局监测点的空气质量 为中度污染,其他6个监测 点均为重度污染。

看病有了新大楼

晚报讯 (特约记者 张严 新)8日,台儿庄区人民医院门 诊大楼启用。该项目是非遗博 览会展馆与区人民医院基础建 设的有机结合,总建筑面积1.2 万平米,建设总投资约8500万 元。该楼整体4层,包括急救 中心、各科门诊、医技科室、健 康体检中心和五官科病区等。

咱也有了"道德模范关爱基金"

晚报讯 (记者 马帅 通讯 员 高焕成 王乐天) 日前,由市 中区文明委联合市广播电视台 共同发起的"道德模范关爱基 金"正式设立。据悉,这是全市 首个以帮扶关爱道德模范为价 值导向的公益基金。在光明广 场的募捐现场会上,社会各界

人士慷慨解囊,共募集"道德模 范关爱基金"资金50517元。 近年来,市中区先后有1人获 得全国道德模范提名奖、2人 获得省级道德模范称号、10人 入选山东好人榜、14人获得市 级道德模范称号、13人获得枣 庄好人称号。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com





新帕萨特携iPhone5等尊崇礼遇 梦想良机稍纵即逝

现在起,成为新帕萨特车主,即可在三款专属礼遇中任选其一:

礼遇一:购车即赠iPhone5;

礼遇二:置换新帕萨特,即享8,000元/台的现金折让;

礼遇三:购买新帕萨特,首付低至30%,即享一年零利率的金融优惠方案; 置换客户更可享两年零利率超值金融优惠(V6车型不参加金融优惠)。

非凡礼惠,款款如您所愿,梦想良机,智者领先尊享!

8268877

详情请询上海大众汽车经销商。

New Passat 新帕萨特

唯不凡之势 定世界之局 —

立刻扫描二维码,申请试驾



枣庄市众致汽车 销售服务有限公司

光明路店: 0632-8268866

西外环店: 0632-3823666

服务热线: 0632-8268997 8268998 地址: 光明大道西外环转盘向西5公里路北 地址: 西外环北首钓鱼台转盘南200米路东 24小时救援电话: 0632-8268999

